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Δελτίο Τύπου 

Δυναμική η παρουσία του Δήμου Γορτυνίας  

στην 39η Διεθνή Έκθεση Τουρισμού και Ξενοδοχειακού Εξοπλισμού 

«Philoxenia» στη Θεσσαλονίκη  

 

Δυναμική και με θετικό αντίκτυπο ήταν η παρουσία του Δήμου Γορτυνίας στην 

39η Διεθνή Έκθεση Τουρισμού Philoxenia Hotelia, σε μία από τις 

σημαντικότερες τουριστικές διοργανώσεις της χώρας που προσελκύει 

επισκέπτες και επιχειρηματίες από την Ελλάδα και το εξωτερικό, η οποία 

πραγματοποιήθηκε στο Διεθνές Εκθεσιακό και Συνεδριακό Κέντρο 

Θεσσαλονίκης από τις 14 έως τις 16 Νοεμβρίου 2024, με ειδικό αφιέρωμα 

στον πολιτιστικό τουρισμό. 

Ο Δήμος ήταν και φέτος παρών με στόχο την ανάδειξη της τουριστικής 

ταυτότητας και τη σύναψη νέων συνεργασιών με φορείς και επαγγελματίες 

του τουριστικού κλάδου, στο εκθεσιακό περίπτερο της Περιφέρειας 

Πελοποννήσου και της ΠΕΔΠ. 

Ο Δήμος Γορτυνίας ενισχύοντας την εξωστρέφεια του, διευρύνοντας τις 

προοπτικές τουριστικής ανάπτυξης και ενδυναμώνοντας τις συνεργασίες του 

με τον τουριστικό κλάδο, πρόβαλε το πολυδιάστατο τουριστικό προϊόν των 

Δημοτικών του Ενοτήτων και τα μοναδικά χαρακτηριστικά της περιοχής για τα 

οποία η Γορτυνία αποτελεί πόλο έλξης τουριστών από διάφορες χώρες του 

κόσμου και την καθιστούν τουριστικό προορισμό δώδεκα (12) μηνών.  



Στην έκθεση παρευρέθηκαν ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης και ο 

Αντιδήμαρχος Τουρισμού Σταύρος Δήμακος. 

«Ευχαριστούμε την Περιφέρεια Πελοποννήσου και την ΠΕΔ Πελοποννήσου 

για την υποστήριξή της και τη φιλοξενία στο περίπτερό της. Στο πλαίσιο της 

Philoxenia, εστιάσαμε στην προβολή της πλούσιας τουριστικής, πολιτιστικής 

και ιστορικής μας κληρονομιάς, στις φυσικές ομορφιές της Γορτυνίας καθώς 

και στις μοναδικές εμπειρίες που προσφέρονται στους επισκέπτες μας. Η 

Γορτυνία είναι προορισμός για όλες τις εποχές και η παρουσία μας στην 

έκθεση ήταν ένα σημαντικό βήμα προς τη δημιουργία ενός νέου δικτύου 

επικοινωνίας για την προώθηση του τουριστικού μας προϊόντος και την 

ενίσχυση των συγκριτικών πλεονεκτημάτων της περιοχής μας.», δήλωσε ο 

Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης. 

Στην 39η Διεθνή Έκθεση συμμετείχε και το Μουσείο Μίκη Θεοδωράκη 

Ζάτουνας, ως προορισμός πολιτισμού και Δημοκρατίας.  

Στο πλαίσιο αυτό, η ΔΕΘ HELEXPO, το Μουσείο Μίκη Θεοδωράκη Ζάτουνας 

και ο Δήμος Αμπελοκήπων Μενεμένης, σε συνεργασία με το Δήμο Γορτυνίας 

διοργάνωσαν με μεγάλη επιτυχία εκθεσιακό – ιστορικό και μουσικό αφιέρωμα 

στο μεγάλο μας συνθέτη Μίκη Θεοδωράκη και συγκεκριμένα: 

-Έκθεση του Μουσείου Μίκη Θεοδωράκη Ζάτουνας, με ντοκουμέντα από την 

αντιδικτατορική δράση του μεγάλου αγωνιστή της δημοκρατίας αλλά και του 

σπουδαίου μουσικού έργου του στη διάρκεια του εκτοπισμού του, στη 

Ζάτουνα Γορτυνίας, από την χούντα το 1968 και 1969.  

-Παρουσίαση του Ψηφιακού Εικονικού Μουσείου Μίκη Θεοδωράκη Ζάτουνας, 

που ολοκληρώνεται και θα δοθεί στους επισκέπτες του Μουσείου, στον κόσμο 

και στις νέες γενιές, το 2025, με τη συμπλήρωση 100 χρόνων από την 

γέννηση του μεγάλου, παγκόσμιου συνθέτη, αγωνιστή, πολιτικού και 

στοχαστή.  

Η παρουσίαση έγινε την Παρασκευή το απόγευμα, από τον Πρόεδρο του 

Μουσείου Παρασκευά Παρασκευόπουλο, τον Δήμαρχο Γορτυνίας Ευστάθιο 

Κούλη, τον Διευθυντή του Συλλόγου «Οι φίλοι της Μουσικής» Αλέξανδρο 

Χαρκιολάκη, την υπεύθυνη του Τομέα Ελληνικής Μουσικής – Μουσική 



βιβλιοθήκη Λίλιαν Βουδούρη Βάλια Βράκα και τον SENIOR ICT sales 

manager της NOVA Πέτρο Ζησιμόπουλο. Την εκδήλωση προλόγισαν ο 

Πρόεδρος της ΔΕΘ HELEXPO Τάσος Τζήκας και ο Δήμαρχος Αμπελοκήπων 

Μενεμένης και πρόεδρος της ΚΕΔΕ Λάζαρος Κυρίζογλου.  

Ακολούθησε Μουσικό Αφιέρωμα με τραγούδια του Μίκη Θεοδωράκη από τη 

Νεανική Ορχήστρα Μενεμένης (NOΡΜΕ) με μαέστρο τον Κώστα Γεκουσίδη 

και την Εφηβική Χορωδία Μενεμένης με μαέστρο τη Μαρία Βλαχοπούλου, η 

οποία απέσπασε το πιο θερμό χειροκρότημα του κοινού. 

 

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 


